Sig Sauer ProForce MPX K Sportsline SAEG 6mm BB

Artikelnr.: 213908
215,00 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Kaliber: Zustand: neu

Beschreibung:

Sig Sauer ProForce MPX K Sportsline S-AEG Kaliber 6mm BB Die Sig Sauer ProForce MPX K Sportsline ist eine S-AEG Airsoftwaffe im Stil einer Sub Machine Gun. Es handelt sich um einen lizensierten Nachbau mit original Markings. Das Hauptgehäuse besteht aus einem sehr hochwertigen und leichten Nylon-Polymer. Ausgestattet mit einem M-LOK Vorderschaft und Full-Length Barrel Picatinny Rail mit Slots auf 3, 6 und 9 Uhr stehen dir zahlreiche Montagemöglichkeiten zur Verfügung. Die Metall-Gearbox der 2.generation sorgt für zuverlässiges Arbeiten. Mit der einstellbaren Hop-Up Unit im M4-Rotary -Style verleihst du der Präzision noch den letzten Schliff. Der Mündungsfeuerdämpfer ist abnehmbar. Die ProForce MPX K Sportsline verfügt über ein 14mm CCW Gewinde (counter clock wise/gegen den Uhrzeigersinn) und ermöglicht damit auch den Einsatz mit Schalldämpfer oder Tracer-Unit. Die Flip-Up Visierung ist klappbar und abnehmbar. Alle Bedienelemente sind beidseitig erreichbar. Mit dem klappbaren Hinterschaft eignet sie sich ideal für Häuserkampf-Szenarios. Das S-AEG wird mit einem 120 Schuss Magazin ausgeliefert und ohne Lipo Akku, dieser muss zusätzlich erworben werden.

Technische Daten des Sig Sauer ProForce MPX K Sportsline S-AEG:

- Hersteller: Sig Sauer

- Modell: ProForce MPX K Sportsline

- Typ: Airsoftwaffe - System: S-AEG - Bautyp: SMG - Farbe: Schwarz - Kaliber: 6mm BB

Magazinkapazität: 120 Schuss
Empfohlene Munition: 0,20-0,25 g BB
Gesamtlänge: ca. 390-595 mm

- Gewicht: ca. 1600 g - Energie: ca. 0,9 Joule

- Gearbox: Metall-Version der 2.Generation

- Hop-Up: einstellbar

Sicherung: Manuell, beidseitig
Hinterschaft: klappbar
Visierung: Flip-Up, abnehmbar
Mündungsgewinde: 14mm CCW

- Mundungsgewinde: 14mm CCV

- beidseitig bedienbar

Lieferumfang

1x Sig Sauer ProForce MPX K Sportsline S-AEG SMG 6mm BB Schwarz



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de